

排摸4000余家 停租600多家 强制断电900多家 翁垟整改出租房消防隐患

记者 郑茜

前天上午,翁垟街道网格协管员钟海英骑着装了好几箱火灾逃生面具和灭火器的三轮车,和同伴刘娟一起来到下垟村,给消防器材配备不齐全的出租房配发消防用品。

白天巡查、夜间加班 自消防整治活动开展以来,翁垟街道消防站、各村的驻村干部和网格协管员忙极了。

房东贴出消防提醒

巡查中,出租房东都非常配合。前天,记者跟随钟海英、刘娟来到出租房东郑阿姨家。这些消防用品是街道补贴后配发的,你只需要支付部分费用。刘娟对郑阿姨说,郑阿姨向她们道谢,并表示自己以前不知道消防知识,如今街道里给她买好了,花点小钱就能保障自己和家人的安全,很值得。独立的公共厨房、屋内裸露的电线

统一穿上了PV套管 这是房东陈女士自费几千元整改自家出租房的成果。领取了刘娟递来的消防设备后,陈女士立刻将它们摆放在易取显眼的位置。

钟海英和刘娟敲开好几家出租户的房门,发现其中一户屋内挂着 热得快。她们告知出租户使用 热得快 存在的安全隐患,并将之放在房东处保管。

各住户朋友,为配合政府消防部门防火要求,各房间内禁止烧饭、烧水,不乱拉电线,不摆设灶具,集中在厨房内烧饭。消防设备不准乱拿,违者后果自负。谁拿了消防绳子,请放回原处。消防检查,否则停电! 在检查现场,记者看到不少房东贴出了消防提醒,提高大家消防意识,时时敲响消防安全警钟。

拘留10名拒不整改的房东

消防安全重在反复宣传和引导。今天告知出租户不能私自接电线,明天他

们可能还是照旧。翁垟街道消防站工作人员介绍,消防工作要有持续性,工作人员隔三差五去出租房检查,经常提醒并帮助出租户整改。

不少出租户白天上班,工作人员就利用晚上时间,一一走访检查出租房。一圈检查下来,已经21点多了。11月2日,翁垟街道相关人员参加消防安全再次部署会议,将近23时才散会。

记者从翁垟街道消防站获悉,截至目前,翁垟街道排摸了4401家出租房、397家合用场所,并对600多家存在重大安全隐患的木结构老房进行停租,对900多家存在火灾隐患未整改的出租房予以断电。翁垟街道派出所拘留了10名拒不整改的房东。

该街道有300多个由驻村干部牵头成立的 双月 攻坚专项行动小组,各行动组认领10余户出租房整治对象,统一开展出租房、合用场所检查登记,逐户进行整改。

仙溪推进 基层社会治理 一张网 建设

本报讯(通讯员 余琰)日前,仙溪镇召开深化基层社会治理 一张网建设推进会,仙溪镇综治办、司法所、戒毒所、各社区负责人及相关人员参加会议。

会议对上级 一张网 建设推进会等会议精神进行了解和传达。同时,明确各科室、各单位职能,将职责责任具体化,人、格、事、责对应捆绑,切实把任务落实到格,职能明确到事,责任落实到人。针对 一张网 建设工作,会议强调,要深入推进网格化管理工作,除不断完善基础设施建设,如人员配备、监控设备、办公设备等,还需要在软件设施上加强建设,不断完善相关制度,提升软件实力。

此次推进会,对统筹完善仙溪镇 一张网 建设工作有着重要作用。参会人员表示,今后将各尽其责,竭尽全力,积极协调解决工作中的实际操作困难。

白石: 不让毒品进校园

本报讯(记者 郑益和)近日,白石街道禁毒办组织禁毒志愿者在白石小学开展了 不让毒品进校园 活动。

此次活动以青少年远离毒品为主题,通过展示毒品仿真品、禁毒图片、禁毒志愿者现场讲解、分发宣传手册等形式,向在校学生灌输 珍爱生命,远离毒品 思想。

此次宣传共发放《青少年防范合成毒品宣传手册》500余份,为白石辖区创建 学生无毒零 校园无毒零 打下了基础。

优秀基层干部系列报道之五

黄道春:关爱留守儿童 心系弱势群体

记者 张丽萍

黄道春自2008年开始担任北白象镇三房村党支部书记,任村支书8年多来,三房村在他的带领下获得多项荣誉,尤其是他关心未成年人的健康成长、帮扶弱势群体的事迹,在当地深受好评。

开设村级 春泥班

三房村有许多村民在外经商,使得该村的留守儿童比较多。据统计,该村共有五六十名留守儿童,这些留守儿童平时都寄宿在学校或熟人家,到了暑假,其中有十几名儿童会到父母所在的城市度假,另外四十多名儿童则依然留在村中。

黄道春对这些儿童的教育问题非常关注。2012年,他针对这部分孩子的实际情况带领村里开设了 春泥计划 班,利用暑假时间,组织孩子们开展思想道德教育和一些有益他们成长的活动。

自 春泥计划 实施以来,每年暑期,他都在村文化礼堂组织一至三次开课学习和夏令营活动,每年7月,他还亲自率团带领孩子们到我市及永嘉等地的革命历史纪念馆参观学习,让他们缅怀先烈,铭记历史。今年是纪念抗日战争胜利和世界反法西斯战争胜利七十周年,黄道春非常重视,6月,他和村里的十多名党员带领这些孩子和部分家

长、教师,去参观永乐抗日战争胜利纪念馆。纪念馆方面非常赞赏,连连说:你们给孩子们举办这样的活动太有意义了!纪念馆方面还特意安排人员给大家作了一个多小时的讲解,让孩子们深深体会到当今美好生活的来之不易。平日里,黄道春也时时关注孩子们的生活和教育,村中开设了 农家书屋,购置了多种图书,让孩子们有一个免费阅读和学习的场所。

组织成立村残疾人协会

黄道春对另一弱势群体 残疾人 群体也关爱有加。三房村有30多名残疾人,其中特困残疾人10多名。2010年,黄道春组织成立了村残疾人协会,自己担任协会负责人,为残疾人解决生活困难,并在村老年活动中心设置残疾人活动场所和康复器材,安排专人管理残疾村民具体事宜,为残疾村民筑起了一个共同的 家。

三房村有个由党员和村干部共同出资建立的 红色基金,黄道春从这个基金中提出部分资金,加上市残联拨付的补助资金,设立了 帮扶基金,每年岁末,都给特困户送去慰问金。

除了关心本村残疾村民,黄道春还把目光投向邻近5个村的残疾人群体,帮这些村子都建立了残疾人健康档案,三房村的残疾人康复设施也对其他村的残疾村民开放。

虹桥 幼儿园开展技能比赛



巧手比做馒头。通讯员 金晓荣 摄

本报讯(记者 陈海燕 通讯员 金晓荣)近日,虹桥镇妇联幼儿园组织园内生活老师进行了技能比武活动。

本次比赛采用理论与实践相结合的形式,竞赛内容包括做馒头比赛和保教知识测试。整个活动气氛紧张但井然有序,每名生活老师都各尽其能,展示风

采。该园有关负责人表示,这次活动不仅给生活老师提供了一个展示自我、互相学习交流的平台,也增强了生活老师参与教学的信心和意识,更好地展示妇联幼儿园保教队伍良好的精神面貌。

城东: 计生文艺演出进村居



11月2日晚,由市卫计局主办的 树婚育新风、建幸福家庭 计生文艺演出活动在城东街道石龙村举办,吸引了200多名群众到场观看。演出通过形式多样的节目,宣传计划生育这一基本国策,倡导婚育新风。下一步,城东街道还将开展男性健康知识讲座、生育关怀慰问、实现新居民儿童微心愿等系列活动,深入推进生育关怀行动,引导广大群众树立科学、文明、进步的婚育观念。

通讯员 张霞 摄

城南: 宣传骨骼健康知识

本报讯(记者 蔡甜甜 通讯员 丁霞芬)近日,城南街道社区卫生服务中心联合市人民医院,在南草垟村开展以 为骨骼强度供养 为主题的健康知识讲座。

讲座由市人民医院主治医师郑燕主讲。活动现场,郑燕采用图文并茂的形式,就骨质疏松症的概念、分类、易患因素、临床表现、骨质疏松及骨折的危害性,需要做骨密度检查的人群、常用的骨量测定方法、骨质疏松的诊断、预防与治

疗等方面进行了详细的讲解。同时,郑燕现场给听众发放了亚洲人骨质疏松自我筛查工具和骨质疏松症高危人群的自我检测表,并逐条进行讲解。郑燕还提醒大家,平时生活中要适量运动、多晒太阳、合理膳食、防跌倒。课后,工作人员们给所有听课的老年人做免费的骨密度测定,并解答老年人的疑问。

此次活动发放宣传资料10种300份,受益群众100余人。

为庆祝乐报理财俱乐部的成立,在浙江金融资产交易中心首次注册并购买成功的会员们注意啦!

乐清日报喊你领礼品了!

一、领取礼品对象:

凡是通过乐清日报预约热线、中国乐清网微信公众平台菜单栏 乐报理财 及乐报理财俱乐部网站(网址://v.yqcn.com/yblc/)首次注册并购买成功的会员;

二、礼品设置:

认购10万元以下的(含10万元) 获得精致雨伞2把 认购11-20万元

获得300元超市提货卡1张

认购21-40万元

获得500元超市提货卡1张

认购41-70万元

获得700元超市提货卡1张

认购71-110万元

获得1000元超市提货卡1张

认购110万元以上,您将获得意外一份惊喜。

三、信息核对

1.核对时间:认领礼品信息核对时间即日起至2015年11月10日止(工作日)。

2.核对电话:18857759012

四、认领方式:

1.礼品认领时间:11月13日至11月20日(逾期则视为自动放弃)

2.带上本人身份证及产品认购凭证(网页版也可),至乐清日报611室领取。

温馨提醒

2015湖州五水共治(吴兴)定向融资计划第三批产品现在开始接受预定购买。通过乐清日报相应平台(咨询热线:61528110、18857759012)乐报理财俱乐部 微信号:yblc1103)预约购买的会员们都可享受乐清日报提供的精美礼品一份。



(理财非存款、产品有风险、预测收益不等于实际收益,投资须谨慎)

通知

下列水深村二期工程指标拥有人,经我们多次登报和书面催告,要求你们在2015年8月30日前交纳工程建设款并签订购房合同,但你们经过我们上述正当催告后拒不交纳建房工程款额签订购房合同,现明确通知你们,于2015年11月3日将你们名下的指标向房管机关申请登记在乐清蓝天房地产开发有限公司名下,特此通知。

名单如下:郑晓敏、王建权、王奕棋、郑林、周文溢、叶修光、叶修光、王晓峰、徐文杰、闻晗。

城南片城中村改造专项办公室
水深村经济合作社整体改造指挥部
乐清蓝天房地产开发有限公司

关于乐清市柳市镇东仁宕村怡景嘉园项目 缴纳第一期建房款的通知

东仁宕村怡景嘉园项目的各位业主:

乐清市柳市镇东仁宕村怡景嘉园项目业主身份已于2015年8月1日撰文确定,且各业主已与东仁宕村村民委员会、柳市镇东仁宕村商住楼项目基建小组签订《东仁宕村商住楼建设合同书》及相关协议,根据建房合同书第三条约定,各业主应当履行缴纳一期建房费用及相关费用的义务;且合同约定了逾期缴纳上述款项的违约责任。现部分业主已经逾期缴纳,经本村再三通知亦不配合履行,故郑重通知如下:

因建房合同书第四条约定的应缴纳建房款时间已过,请未及、足额缴纳本期建房费用的业主务必于2015年11月5日前予以交足,逾期业主本村按照建房合同书违约条款执行,本村保留按建房合同书约定主张违约责任及相关费用的权利。 希望各业主相互转告,特此通知!

柳市镇东仁宕村村民委员会
柳市镇东仁宕村商住楼项目基建小组
2015年11月4日

通告

2015年乐清市农村公路隧道渗漏水治理工程共两座隧道,位于虹南线K16+693双南隧道、淡下线K2+363淡溪水库隧道,施工工期为2个月,自2015年11月5日至2015年12月31日。施工期间虹南线双南隧道将占用半幅车道;淡下线淡溪水库隧封闭交通,过境车辆可绕行虹三线 杨岭线 白岭线 淡下线。为确保道路交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,对过往车辆实行临时交通限制,请过往车辆和行人严格遵守现场交通指示通行,并服从交警和现场管理人员的指挥。由此带来的不便敬请广大市民支持、理解。 特此通告!

乐清市公路管理局
乐清市公安局交通警察大队
2015年11月4日